

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mikófalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. május 25-én 16.00 órától tartott soron következő képviselő-testületi üléséről.

Helye: A Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal Mikófalvai Kirendeltségének tanácskozó terme (3344. Mikófalva, Lipót út 1.)

Napirendi pontok:

1. Javaslat az Önkormányzat 2022. évi gazdálkodásának zárszámadásáról szóló rendelet megalkotására

Előterjesztő: polgármester, jegyző, gazdálkodási előadó

2. Javaslat a Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő: jegyző, gazdálkodási előadó

3. Javaslat a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 8/2014. (XII.12.) önkormányzati rendelet és a 8/2014. (XII.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 6/2019 (VI.1.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére és új rendelet alkotására

Előterjesztő: polgármester, jegyző

4. Javaslat a közterületek elnevezéséről szóló 4/2014. (VIII.27.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére és új rendelet alkotására

Előterjesztő: polgármester, jegyző

5. Javaslat az óvodai maximális csoportlétszám 2023/2024. tanév indításánál történő emelésére

Előterjesztő: jegyző

6. Javaslat 2022. évben végzett gyámhatósági és gyermekvédelmi munkáról készített beszámoló elfogadására

Előterjesztő: jegyző

7. Javaslat a 2022. évi belső ellenőrzésről készített összefoglaló jelentés elfogadására

Előterjesztő: jegyző

8. Javaslat a 2023. évi közbeszerzési terv elfogadására

Előterjesztő: polgármester

9. Javaslat Magyar Falu Program II. ütemének keretében a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. által kiajánlott ingatlanok önkormányzati tulajdonba adásának lemondására

Előterjesztő: polgármester

10. Javaslat az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III.31.) OGY határozathoz történő csatlakozásra

Előterjesztő: polgármester

11. Javaslat a védőnői ellátásra szolgáló, önkormányzati tulajdonban lévő ingó és ingatlan vagyont érintő használati megállapodás elfogadására

Előterjesztő: polgármester, jegyző

12. Javaslat a Mikófalva Labdarúgó Klub részére történő adomány megállapítására

Előterjesztő: polgármester


13. Egyéb ügyek, indítványok

Mikófalva, 2023. május 25.

Határozat száma	Tárgya
16 /2023. (V.25.)	Az ismertetett napirendi pontok és a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslat elfogadásáról
17/2023. (V.25.)	A Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi gazdálkodásáról készített beszámoló elfogadásáról
18/2023. (V.25.)	Az óvodai maximális csoportlétszám túllépés engedélyezéséről
19/2023. (V.25.)	A 2022. évi gyámhatósági és gyermekjóléti munkáról készített beszámoló elfogadásáról
20/2023. (V.25.)	Mikófalva Önkormányzata 2022.évi belső ellenőrzéséről szóló összefoglaló jelentés elfogadásáról
21/2023. (V.25.)	Mikófalva Önkormányzata 2023.évi közbeszerzési tervének elfogadásáról
22/2023. (V.25.)	A Magyar Falu Program II. ütemének keretében a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. által kiajánlott ingatlanok önkormányzati tulajdonba adásának lemondásáról
23/2023. (V.25.)	Az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III.31.) OGY határozathoz történő csatlakozásról
24/2023. (V.25.)	A védőnői ellátásra szolgáló, önkormányzati tulajdonban lévő ingó és ingatlan vagyont érintő használati megállapodás elfogadásáról
25/2023. (V.25.)	A Mikófalvai Labdarúgó Klub részére történő adomány megállapításáról
Rendelet száma	Tárgya
3/2023 (V.26.)	Az önkormányzat 2022. évi gazdálkodásának zárszámadásáról
4/2023 (V.26.)	A temetőről és a temetkezés rendjéről
5/2023 (V.26.)	A közterület elnevezés, átnevezés és a házszám-megállapítás rendjéről


Fónagy Gergely
polgármester




Kormosné Kovács Anikó
jegyző

Jelen vannak:

Fónagy Gergely polgármester
 Antal Erzsébet képviselő
 Kovács Flórián képviselő
 Kovácsné Barna Henrietta képviselő
 KovácsTibor képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Kormosné Kovács Anikó jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Kovács Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Gálné Dankó Éva gazdálkodási ügyintéző

A lakosság részéről megjelentek:

Jelenléti ív szerint

Fónagy Gergely polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület határozatképes, a rendeletalkotáshoz szükséges minősített többség is jelen van, felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Kovács Lászlóné ügykezelőt.

A meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja elfogadásra a testületnek.

Kérdés ellenvetés nem volt, a képviselő-testület 5 igen 0 nem 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta

Mikófalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2023. (V.25.) önkormányzati határozata a napirendi pontok és a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslat elfogadásáról

Mikófalva Községi Önkormányzat képviselő-testülete a meghívóban közölt napirendi pontokat és a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot elfogadja

1.napirendi pont: . Javaslat az Önkormányzat 2022. évi gazdálkodásának zárszámadásáról szóló rendelet megalkotására.

Fónagy Gergely tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a pénzügyi bizottság tárgyalta a beszámolót Gálné Dankó Éva gazdálkodás előadóval és soronként minden részletre kiterjedően. Kéri az ügyintézőt, ismertesse a rendelet-tervezet adatait a testülettel is.

Gálné Dankó Éva gazdálkodási ügyintéző: ismerteti a rendelet tervezet számszaki adatait.

Fónagy Gergely polgármester kérdezi Kovács Flóriánt, a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy Mikófalva Község Önkormányzatának 2022. évi zárszámadását a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja-e a testületnek.

Kovács Flórián: a Pénzügyi Bizottság javasolja a testületnek Mikófalva Község Önkormányzatának 2022. évi zárszámadásáról szóló rendelet megalkotását az előterjesztett tartalommal.

Kérdés ellenvetés nem volt, a képviselő-testület 5 igen 0 nem 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

Mikófalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2023. (V.25.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2022. évi gazdálkodásának zárszámadásáról

Mikófalva község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2022. évi gazdálkodásának zárszámadásáról szóló 3/2023. (V.26.) önkormányzati rendeletet – amely a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi – megalkotta.

2. napirendi pont: Javaslat a Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadására

Fónagy Gergely: átadja a szót a gazdálkodási ügyintézőnek, ismertesse az adatokat.

Gálné Dankó Éva gazdálkodási ügyintéző: tájékoztatja a Képviselő-testületet a Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének teljesítéséről, elmondja, hogy a tavalyi évben elegendő normatívát kaptak, amiből nagyon takarékosan ugyan, de tudták finanszírozni a működést. Az idei év nehezebb lesz, ahogy azt a márciusi ülésen a költségvetés elfogadásánál szembesülhettek a Tisztelt Képviselők.

Fónagy Gergely: kérdezi Kovács Flóriánt, a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy a Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi gazdálkodásáról készült beszámolót a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja-e a testületnek.

Kovács Flórián: a Pénzügyi Bizottság javasolja elfogadásra a testületnek a Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi gazdálkodásáról készült beszámolót az előterjesztett tartalommal.

Kérdés, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester szavazásra kéri a képviselőket határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Mikófalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2023. (V.25.) önkormányzati határozata a Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi gazdálkodásáról készített beszámoló elfogadásáról

Mikófalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi gazdálkodásáról készült beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Jegyző

Határidő: értelemszerűen

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Mikófalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2023. (V.25.) önkormányzati határozata a Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi gazdálkodásáról készített beszámoló elfogadásáról

Mikófalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi gazdálkodásáról készült beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Jegyző

Határidő: értelemszerűen

3.napirendi pont: Javaslat a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 8/2014. (XII.12.) önkormányzati rendelet és a 8/2014. (XII.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 6/2019 (VI.1.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére és új rendelet alkotására

Fónagy Gergely : átadja a szót a jegyzőnek.

Kormosné Kovás Anikó Törvényességi felhívás érkezett a tárgyi rendeletre. Az eddigi rendelet olyan mértékben tartalmazott magasabb szintű jogszabállyal ellentétes rendelkezéseket és formai hibákat, hogy módosítása helyett annak hatályon kívül helyezése és új rendelet alkotása célszerűbb. Az előterjesztés, a rendelet tervezet, a hatásvizsgálat lap és indokolás előzetesen megküldésre került, de a jogszabály megfelelő értelmezése érdekében szükségesnek tartom szakaszonként megbeszélni a rendelet-tervezetet. Szakaszonként ismertette és értelmezte a tervezet tartalmát, és kérte, tegyék fel a felmerülő kérdéseket, hozzászólásokat.

Kovács Tibor: ne engedjük meg a fás szárú növények ültetését, mi a garancia, hogy nem nő 2 métertől magasabbra, valamint gyökérzete, lehulló lombja vagy termése kárt okozhat a környezetében lévő síremlékekben.

Antal Erzsébet: A 11. § (4) bekezdését javaslom kiegészíteni azzal, hogy az ülőpad elhelyezéséről a szomszédos sírhely tulajdonosával is egyeztessenek.

A képviselők egyetértettek a módosítási javaslattal.

Kormosné Kovács Anikó: a rendelet 11.§ (3) bekezdésének szövege – a tervezetben foglaltaktól eltérően, a módosítási javaslat alapján – az alábbi lesz: *„(3) A sírhelyre egyényári vagy évelő lágyszárú növények ültethetők. A növények a sírhely méretein oldalirányba nem nyúlhatnak túl”*

A 11. § (4) bekezdésének szövege – a tervezetben foglaltakat kiegészítve, a módosítási javaslat alapján az alábbi lesz:

„(4) A sírhely mellett ülőpad a szomszédos sírhely fölött rendelkezni jogosulttal történő egyeztetést követően, az önkormányzat előzetes engedélyével helyezhető el.”

Egyéb kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 5 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett, az előterjesztett módosításokkal az alábbi rendeletet alkotta:

Mikófalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2023. (V.26.) önkormányzati rendelete a temetőről és a temetkezés rendjéről

Mikófalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 8/2014. (XII.12.) önkormányzati rendeletét és a 8/2014. (XII.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 6/2019. (VI.1.) önkormányzati rendeletét hatályon kívül helyezte, és a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 4/2023. (V.26.) önkormányzati rendeletét – amely a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi – megalkotta.

4.napirendi pont: Javaslat a közterületek elnevezéséről szóló 4/2014. (VIII.27.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére és új rendelet alkotására

Fónagy Gergely: átadja a szót a jegyzőnek.

Kormosné Kovács Anikó: Törvényességi felhívás érkezett a tárgyi rendeletre. Az eddigi rendelet olyan mértékben tartalmazott magasabb szintű jogszabállyal ellentétes rendelkezéseket és formai hibákat, hogy módosítása helyett annak hatályon kívül helyezése és új rendelet alkotása célszerűbb. Az előterjesztés, a rendelet tervezet, a hatásvizsgálat lap és indokolás előzetesen megküldésre került, de a jogszabály megfelelő értelmezése érdekében szükségesnek tartom szakaszonként megbeszélni a rendelet-tervezetet.

Szakaszonként ismertette és értelmezte a tervezet tartalmát, és kérte, tegyék fel a felmerülő kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester szavazásra kéri a képviselőket a rendelet-tervezettel kapcsolatosan.

A képviselő-testület 5 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett, az előterjesztett módosításokkal az alábbi rendeletet alkotta:

Mikófalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2023.(V.26.) önkormányzati rendelete a közterület elnevezés, átnevezés és a házszám-megállapítás rendjéről

Mikófalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közterületek elnevezéséről és a házszámozásról szóló 4/2014. (VIII.27.) önkormányzati rendeletét hatályon kívül helyezte, és a közterület elnevezés, átnevezés és a házszám-megállapítás rendjéről szóló 5/2023.(V.26.) önkormányzati rendeletét – amely a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi - megalkotta.

Felelős: Jegyző

Határidő: értelemszerűen

5. napirendi pont: Javaslat az óvodai maximális csoportlétszám 2023/2024. tanév indításánál történő emelésére

Fónagy Gergely: átadja a szót a jegyzőnek.

Kormosné Kovács Anikó Előzetesen megküldtük az előterjesztést, az óvodavezető megkeresése nyomán. Szóban is ismerteti annak tartalmát.

Kérdés, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester szavazásra kéri a képviselőket az előterjesztésben foglalt határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Mikófalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 18/2023. (V.25.) önkormányzati határozata óvodai maximális csoportlétszám túllépés engedélyezéséről

Mikófalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 25. § (7) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, a Mikófalvai Tündéerkert Óvoda 25 főben megállapított maximális csoportlétszám túllépését engedélyezi, és a maximális csoportlétszámot a 2023/2024-es tanév indításánál 27 főben állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 1.

6.napirendi pont: Javaslat a 2022. évben végzett gyámhatósági és gyermekjóléti munkáról készített beszámoló elfogadására

Fónagy Gergely átadja a szót a jegyzőnek

Kormosné Kovács Anikó ismerteti a testülettel a jegyzői gyámhatósági munkát, valamint a társulás útján ellátott gyermekjóléti munkát a 2022. évre vonatkozóan.

Kérdés, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester szavazásra kéri a képviselőket a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Mikófalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2023. (V.25.) önkormányzati határozata a 2022. évi gyámhatósági és gyermekjóléti munkáról készített beszámoló elfogadásáról

Mikófalva község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2023. évi gyámhatósági és gyermekjóléti munkáról készített beszámolót elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: jegyző

7. Napirendi pont: Javaslat a 2022. évi belső ellenőrzésről készített összefoglaló jelentés elfogadására

Fónagy Gergely átadja a szót a jegyzőnek

Kormosné Kovás Anikó ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy az előző évi belső ellenőrzésről készített összefoglaló jelentést legkésőbb a zárszámadással egyidejűleg el kell fogadni. Az összefoglaló jelentésben szereplő feltárt hiányosságok és hibák pótlására/kiküszöbölésére intézkedési terv készül, majd a belső ellenőrök részére a megtett és teljesült intézkedésekről beszámolót küld a jegyző, ennek alapján készítik el az összefoglaló jelentést.

Kérdés, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester szavazásra kéri a képviselőket.

A képviselő-testület 5 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Mikófalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2023. (V.25.) önkormányzati határozata Mikófalva Önkormányzata 2022.évi belső ellenőrzéséről szóló összefoglaló jelentés elfogadásáról

Mikófalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Mikófalva Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzéséről szóló összefoglaló jelentést elfogadja.

Határidő: a zárszámadással egyidejűleg

Felelős: jegyző

8. Napirendi pont: Javaslat az önkormányzat 2023. évi közbeszerzési tervének elfogadására.

Fónagy Gergely tájékoztatja a testületet, hogy jelenleg nincs olyan beruházás, amelynek értéke eléri a közbeszerzési nemzeti vagy uniós értékhatárt. Javasolja a terv elfogadását adattartalom nélkül. Év közben a terv adattartalma bármikor módosítható.

Kérdés, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester szavazásra kéri a képviselőket a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Mikófalva Község Önkormányzatának Képviselő-testületének .../2023. (V....) önkormányzati határozata a z Mikófalva Önkormányzata 2023. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról

Mikófalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Mikófalva Önkormányzata 2023.évi közbeszerzési tervét – amely a jegyzőkönyv 4. sz. mellékletét képezi - elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**Mikófalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2023. (V.25.) önkormányzati határozata
Mikófalva Önkormányzata 2023.évi közbeszerzési tervének elfogadásáról**

Mikófalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Mikófalva Önkormányzata 2023.évi közbeszerzési tervét – amely a jegyzőkönyv 4. sz. mellékletét képezi – elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen

9. Napirendi pont: Javaslat a Magyar Falu Program II. ütemének keretében a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. által kiajánlott ingatlanok önkormányzati tulajdonba adásának lemondására.

Fónagy Gergely: ismerteti a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. által kiajánlott ingatlanokat, elmondja, hogy mindkét ingatlan tulajdoni viszonya nagyon sok társtulajdonos között oszlanak meg, az államnak mindkét ingatlanban csak töredék tulajdoni része van, valószínűleg valakik lemondtak az örökségről, éppen azért, mert ilyen problémásak a viszonyok. Térképen bemutatja a testületnek, hol helyezkednek el ezek az ingatlanok, az önkormányzat semmire sem fogja tudni hasznosítani ezeket a területeket. Javasolja visszautasítani.

Határozati javaslat:

Mikófalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2023. (V.....) önkormányzati határozata a Magyar Falu Program II. ütemének keretében a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. által kiajánlott ingatlanok önkormányzati tulajdonba adásának lemondásáról

Mikófalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Falu Program II ütemének keretében, a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. által (a továbbiakban: MVH Zrt.) kiajánlott

- *Mikófalva belterület 176. hrsz. 1/24 tulajdonrész*
 - *Mikófalva belterület 152/2. hrsz 237/48384 tulajdonrész*
- ingatlan-hányadok tulajdonjogának megszerzésével nem kíván élni.*

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az erre vonatkozó nyilatkozatot a MVH Zrt. felé tegye.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: polgármester

Kérdés, ellenvetés nem volt, a képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**Mikófalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2023. (V.25.) önkormányzati határozata
a Magyar Falu Program II. ütemének keretében a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. által kiajánlott
ingatlanok önkormányzati tulajdonba adásának lemondásáról**

Mikófalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Falu Program II ütemének keretében, a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. által (a továbbiakban: MVH Zrt.) kiajánlott

- Mikófalva belterület 176. hrsz. 1/24 tulajdonrész
 - Mikófalva belterület 152/2. hrsz 237/48384 tulajdonrész
- ingatlan-hányadok tulajdonjogának megszerzésével nem kíván élni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az erre vonatkozó nyilatkozatot a MVH Zrt. felé tegye.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: polgármester

10. Napirendi pont: Javaslat az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló (III.31.) OGY határozathoz történő csatlakozásra.

Fónagy Gergely: az előterjesztés előzetesen kiküldésre került, szóban nem kívánom kiegészíteni.

Kérdés, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester szavazásra kéri a képviselőket az előterjesztésben foglalt határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Mikófalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2023. (V.25.) önkormányzati határozata az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III.31.) OGY határozathoz történő csatlakozásról

Mikófalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy csatlakozik az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III.31.) OGY határozathoz, az abban foglaltakkal egyetért, határozott nemet mond a háborúra, és szorgalmazza a mielőbbi békekötést.

11. napirendi pont: Javaslat a védőnői ellátásra szolgáló, önkormányzati tulajdonban lévő ingó és ingatlan vagyont érintő használati megállapodás elfogadására

Fónagy Gergely polgármester tájékoztatja a testületet, az előzetesen kiküldött előterjesztés és megállapodás-tervezet tartalmáról. Törvény kötelezi az önkormányzatokat, a védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan ingyenes átadására, a megállapodás tervezet elkészülte előtt a járási polgármestereknek és jegyzőknek a részvételével egyeztetésre került sor a kórház főigazgatójával és a gazdasági és jogi szakembereikkel, valamint a mentor védőnőkkel együtt.

Kérdés, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester szavazásra kéri a képviselőket az előterjesztésben foglalt határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Mikófalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 24/2023. (VI.27.) önkormányzati határozata a védőnői ellátásra szolgáló, önkormányzati tulajdonban lévő ingó és ingatlan vagyont érintő használati megállapodás elfogadásáról

1. A Mikófalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete arról döntött, hogy az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény rendelkezései alapján a települési önkormányzat 2023. július 1. napjával biztosítja az állam számára a 2023. június 30. napján a védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan vagyonnak az ingyenes használatát.
2. A Képviselő-testület a Heves Vármegyei Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézet - mint irányító vármegyei intézmény – és Mikófalva Községi Önkormányzat között létrejövő, ingyenes használatra vonatkozó megállapodást az előterjesztett tartalommal és mellékletekkel elfogadja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a keletkezett dokumentumok és a használatra vonatkozó megállapodás aláírására.

Határidő: 2023. június 30.

Felelős: polgármester

12. napirendi pont: Javaslat a Mikófalva Labdarúgó Klub részére történő adomány megállapítására

Fónagy Gergely: A labdarúgó klub defibrillátora elromlott, majd a hitelesítési időszaka is lejárt időközben. Egy új műszer több millió forintba kerül, a javítása és hitelesítése töredéke összeg lenne, azonban a labdarúgó klub nem rendelkezik bevétellel, és az idei szűkös esztendőben nem is tudjuk olyan mértékben támogatni a civil szervezeteket, mint korábban, ezért nem is hirdettük meg ezidáig részükre a támogatás iránti pályázatot, valamint a költségvetésbe sem került az idén betervezésre a civil szervezetek támogatása. A defibrillátor javítás és hitelesítés elengedhetetlen, ezért javaslom, hogy 100.000 forint összegű adománnyal támogassuk a Labdarúgó Klubot.

Kovácsné Barna Henrietta: a rendelőben is van defibrillátor? és rajta van az internetes ponton a rendelő?

Antal Erzsébet: igen, megvan, működik, és rajta van. A tappancsok azok, amik nagyon sokba kerülnek, a labdarúgó klub műszerén is ez kerül a legtöbbe, az új tappancsok.

Fónagy Gergely: a következő határozati javaslatot terjesztem elő:

Határozati javaslat:

Mikófalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2023. (.....) önkormányzati határozata a Mikófalvai Labdarúgó Klub részére történő adomány megállapításáról

Mikófalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mikófalvai Labdarúgó Club (székhelye: 3344 Mikófalva, II. Rákóczi F. út 1/1. szám, vezetője: Kovács Péter) részére Defibrillátor időszakos felülvizsgálata és elektróda csere céljára 100.000 Ft, azaz egyszázezer forint összeget adományoz, amely a Mikófalva Községi Önkormányzat költségvetési számlájáról kerül kifizetésre, a civil szervezet vezetője részére.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az adomány kifizetéséről a gazdálkodási ügyintéző útján 8 napon belül gondoskodjon.

Határidő: 2023. június 30.

Felelős: polgármester

Egyéb kérdés, ellenvetés nem volt, ezért a polgármester szavazásra kéri a képviselőket az előterjesztésben foglalt határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Mikófalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2023. (VI.27.) önkormányzati határozata a Mikófalvai Labdarúgó Klub részére történő adomány megállapításáról

Mikófalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mikófalvai Labdarúgó Club (székhelye: 3344 Mikófalva, II. Rákóczi F. út 1/1. szám, vezetője: Kovács Péter) részére Defibrillátor időszakos felülvizsgálata és elektróda csere céljára 100.000 Ft, azaz egyszázezer forint összeget adományoz, amely a Mikófalva Községi Önkormányzat költségvetési számlájáról kerül kifizetésre, a civil szervezet vezetője részére.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az adomány kifizetéséről a gazdálkodási ügyintéző útján 8 napon belül gondoskodjon.

Határidő: 2023. június 30.

Felelős: polgármester

13. napirendi pont: Egyéb ügyek, indítványok.

Kovács Flórián: Mikóújfaluba szívesen fogadtak bennünket. Már most a polgármester Úrral meghívtuk őket 2023. július 29-re a községünkben tartandó Falunapra. Csütörtökön érkeznének, a visszautazás pedig vasárnap lenne. Addig még beszélnünk kell a programokról.

Fónagy Gergely: A jövő évi programokról még korai beszélni, sok mindentől – főleg anyagi lehetőségeinktől – függ a megvalósítása és a programok összeállítása.


Terveim szerint október 7-én tartanánk a szokásos, minden évben megrendezett Idősek Napi ünnepséget a művelődési házban, kérem a képviselőket a rendezvényen való részvételre, és a felszolgálásban történő segítségre, a korábbi évekhez hasonlóan.

Egyéb kérdés, indítvány nem érkezett, a polgármester megköszönte a munkát és az ülést bezárta.


Fónagy Gergely
polgármester




Kovács Lászlóné
jegyzőkönyvvezető


Kormosné Kovács Anikó
jegyző

**Mikófalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2023 (V.26.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2022. évi gazdálkodásának zárszámadásáról**

Mikófalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya az önkormányzatra, valamint az önkormányzat költségvetési szervére terjed ki. Az önkormányzat 2022. évi gazdálkodásáról szóló rendelete az önkormányzat, valamint az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerve (Mikófalvai Tündérkert Óvoda) adatait a helyi önkormányzat 1/2022. (II.22.) költségvetési rendeletében előirányzott kiadási és bevételi jogcímekkel összehasonlítva tartalmazza.

2. Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének teljesítése

2.§

(1) A képviselő-testület az önkormányzat és intézménye 2022. évi költségvetése teljesítését az alábbiak szerint fogadja el:

Előirányzat megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	2022. évi teljesítés
Kiadások főösszege	182.743.234 Ft	188.278.953 Ft	175.266.966 Ft
Bevételek főösszege	182.743.234 Ft	188.278.953 Ft	179.508.246 Ft

(2) Az önkormányzat és intézménye tervezett és teljesített bevételeit és kiadásait kiemelt előirányzatokként, működési és felhalmozási csoportosításban összevont mérlegként az **1. számú melléklet** mutatja be.

3. A költségvetési bevételek

3. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetési bevételeinek

- a) eredeti előirányzatait,
- b) módosított előirányzatait,
- c) az év végi teljesítést, valamint
- d) a teljesítés alakulását a módosított előirányzathoz képest

a **2. számú melléklet** az önkormányzatra vonatkozóan, a **3. számú melléklet** az önkormányzat irányítása alá tartozó önállóan működő költségvetési szervre vonatkozóan bevételi rovatonként részletesen tartalmazza.

4. A költségvetési kiadások

4. §

Az önkormányzat 2021. évi költségvetési kiadásainak

a) eredeti előirányzatait,

b) módosított előirányzatokat,

c) az év végi teljesítést, valamint

d) a teljesítés alakulását a módosított előirányzathoz képest

a **4. számú melléklet** az önkormányzatra vonatkozóan, az **5. számú melléklet** az önkormányzat irányítása alá tartozó önállóan működő költségvetési szervekre vonatkozóan kiadási rovatonként részletesen tartalmazza.

5. A felhalmozási kiadások alakulása

5. §

Az önkormányzat felhalmozási kiadásainak teljesítés adatait (a beruházási és felújítási kiadásokat elkülönítve) a **6. számú melléklet** részletesen tartalmazza.

6. A költségvetési maradvány

6. §

(1) Az önkormányzat 2022. évi gazdálkodása során keletkezett költségvetési maradvány összege **4.239.224 Ft-ban** kerül jóváhagyásra.

(2) Az önkormányzat szabad maradványának értéke 4.239.224 Ft összegben kerül meghatározásra a költségvetési év zárásakor.

(3) Az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerv költségvetési maradványának összege **2.056 Ft-ban** kerül jóváhagyásra.

(4) Az önkormányzat maradvány-kimutatását a képviselő-testület az **7. számú melléklet** szerint, a Mikófalvai Tündérművelődési Központ maradvány-kimutatását az **8. számú melléklet** szerint fogadja el.

7. A költségvetési létszámkeret

7. §

A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évben teljesített létszámkeretét a **9. számú melléklet** szerint hagyja jóvá.

8. Egyéb rendelkezések

8. §

(1) Az önkormányzat részletes könyvviteli mérlegét a **10. számú melléklet**, az irányítása alá tartozó költségvetési szerv könyvviteli mérlegét a **11. számú melléklet** tartalmazza.

(2) A nem pénzforgalmi szemlélet szerint kimutatott mérleg szerinti eredmény levezetését, az eredménykimutatást az önkormányzatra vonatkozóan a **12. számú melléklet**, az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerve vonatkozóan a **13b. számú melléklet** mutatja be.

9. Záró rendelkezések


9. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Mikófalva, 2023. május 25.



Fónagy Gergely
polgármester




Kormosné Kovács Anikó
jegyző

A rendeletet kihirdettem:
Mikófalva, 2023. május 26.




Kormosné Kovács Anikó
jegyző

**Mikófalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (V.26.) önkormányzati rendelete
a temetőről és a temetkezés rendjéről**

Mikófalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a temetőkről és a temetkezéssel szülő 1999. évi XLIII. törvény 41. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szülő 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§ (1) A rendelet hatálya a Mikófalva 181. helyrajzi számon nyilvántartott „kivett temető” megnevezésű ingatlanokra, az ott tartózkodó, vagy ott tevékenységet folytató természetes személyekre, jogi személyekre, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetekre terjed ki.

(2) A Mikófalva 181. helyrajzi számú ingatlan (továbbiakban: temető) a Mikófalva Községi Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) tulajdona. Fenntartásáról, üzemeltetéséről az Önkormányzat gondoskodik.

2.§ A temetőben ravatalozó és urnafal épült, hamvak szétszórására és bemosására alkalmas temetőrész nem került kialakításra.

3.§ (1) A temető folyamatosan nyitva tart.

(2) A temetőt bárki korlátozás nélkül látogathatja, a sírokat gondozhatja.

4.§ Az Önkormányzat a temető rendeltetésszerű használatát a ravatalozó és a halottak ideiglenes elhelyezésére szolgáló tároló, hűtő térítésmentes használatával biztosítja.

5.§ (1) A sírgondozással összefüggésben keletkezett hulladékokat lerakni csak az erre a célra kihelyezett hulladék tárolókban szabad. A keletkezett hulladék szükség szerinti elszállításáról az Önkormányzat gondoskodik.

(2) Az építéssel, bontással keletkező építési törmelék, hulladék és felesleges föld az építés, bontás befejezését követő azonnali elszállítása az építető feladata.

6.§ (1) A temetőben csak a sírok, síremlékek díszítésére szolgáló tárgyak helyezhetők el.

(2) A temetőben gyertya vagy mécse gyújtása esetén a tűzveszély elkerüléséhez szükséges intézkedéseket annak kell megtennie, aki a gyertyát vagy mécsest meggyújtotta.

(3) A temetőbe állatokat bevinni a vakvezető kutya kivételével nem lehet.

(4) A sírok gondozásán, díszítésén kívül minden egyéb tevékenységet – annak megkezdése előtt – az Önkormányzat részére be kell jelenteni.

7.§ A temetőben tilos járművel közlekedni, kivéve:

a) a mozgássérültet, ill. az egészségi állapota vagy életkora miatt mozgásában korlátozott személyt szállító járművet,

b) a temetkezési tevékenységben részt vevő járművet,

c) temetőben vállalkozásszerűen munkát végzők járműveit.

8.§ (1) A temetőben az alábbi temetési helyeket kell biztosítani:

a) felnőtt egyes koporsós sírhely

b) gyermek koporsós sírhely

c) urnasírhely

d) egyes urnafülke

(2) A sírhelyek méretei:

a) felnőtt egyes koporsós sírhely: hossza 2,10 m, szélessége 0,90 m, mélysége legalább 2,0 m,

b) gyermek koporsós sírhely hossza: 1,60 m, szélessége 0,80 m, mélysége legalább 2,0 m,

c) urnasírhely: hossza 0,80 m, szélessége 0,80 m, mélysége legalább 1,0 m.

9.§ (1) A koporsós temetési helyek feletti rendelkezési jog időtartama 25 év, az urnás temetési helyek feletti rendelkezési jog időtartama 25 év.

(2) A temetési helyek használatáért megváltási díjat kell fizetni. A megváltási díjat az Önkormányzat szedi be.

(3) A díjakat minden esetben a temetést megelőzően kell megfizetni.

(4) A megváltási díjak összege:

a) Egyes koporsós sírhely megváltása és újraváltása 15.000 Ft

b) Gyermekek koporsós sírhely megváltása és újraváltása 5.000 Ft

d) Urnasírhely megváltása és újraváltása 10.000 Ft

e) Egyes urnafülke megváltása és újraváltása 15.000 Ft

(4) A rendelkezési jog időtartamán belüli rátemetés esetén nem kell díjat fizetni.

10.§ (1) A temetési helyek magánforgalomban adás-vétel tárgyát nem képezhetik.

(2) A temetési hely feletti rendelkezési jog időtartamának lejártakor az Önkormányzat a temetési hely felett rendelkezni jogosultat felhívás útján értesíti.

(3) Ha a temetési hely felett rendelkezni jogosult a rendelkezési jog időtartamának lejárta előtt bejelenti, hogy a temetési helyet nem kívánja igénybe venni, úgy a használati díj időarányos részét – a visszatérítéskor érvényben lévő díjtételek alapul vételével – vissza kell téríteni. A megváltott, de fel nem használt temetési helyről érvényesen csak a temető üzemeltetőjénél írásban tett nyilatkozattal lehet lemondani.

(5) A 9. § (4) bekezdés szerinti esetben az elhunyt és a sírhely fölött rendelkező adatait az Önkormányzathoz be kell jelenteni a nyilvántartásba történő bejegyzés érdekében.

11.§ (1) A sírhely felett rendelkezni jogosult köteles az igénybevett sírhelyet gondozni, a sírhelyet gyommentesíteni, illetve a sírhelyet díszítheti.

(2) A sírgondozás, díszítés a sírhelyek közötti mozgást nem akadályozhatja.

(3) A sírhelyre egynyári vagy évelő lágyszárú növények ültethetők. A növények a sírhely méretein oldalirányba nem nyúlhatnak túl.

(4) A sírok mellett ülőpad a szomszédos sírhely fölött rendelkezni jogosulttal történő egyeztetést követően, az önkormányzat előzetes engedélyével helyezhető el.

12.§ (1) A temetőben munkát végezhetnek a kegyeleti jogok gyakorlói, a sírhellyel rendelkezni jogosult megbízása alapján a temetkezési szolgáltatók, temetkezési szolgáltatónak minősülő magán vagy jogi személyek, és a síremlék készítést végzők.

(2) A temetőben vállalkozásszerűen munkát végzőknek temető-fenntartási hozzájárulás díjat kell fizetniük. A temető-fenntartási hozzájárulási díjat az Önkormányzat szedi be.

(3) A temetőben vállalkozásszerűen munkát végzők által fizetendő temető-fenntartási hozzájárulás díja

a) temetkezési szolgáltatást végzők esetében 2500 Ft/nap


b) síremlék készítést végzők esetében 5000 Ft/nap

(4) A temető területén a munka úgy végezhető, hogy az ne sértse a hozzátartozók és a látogatók kegyeleti érzéseit és ne akadályozza az elhunyt búcsúztatását.


13.§ Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

14.§ Hatályát veszti temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 8/2014. (XII.12.) önkormányzati rendelet, és a 8/2014. (XII.12) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 6/2019 (VI.1.) önkormányzati rendelet.

Mikófalva, 2023. május 25.



Fónagy Gergely
polgármester




Kormosné Kovács Anikó
jegyző

A rendeletet kihirdettem:
Mikófalva, 2023. május 26.




Kormosné Kovács Anikó
jegyző

Mikófalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2023. (V.26.) önkormányzati rendelete a közterület elnevezés, átnevezés és a házszám-megállapítás rendjéről

Mikófalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§ Mikófalva község közigazgatási területén közterületet elnevezni, házszámot megállapítani, a korábban megállapított közterületnevet és házszámot megváltoztatni e rendelet szabályai szerint lehet.

2.§ (1) A közterületek elnevezésénél figyelemmel kell lenni a helyi kulturális, természeti vagy történelmi értékekre, sajátosságokra, a magyar nyelvhelyesség követelményeire, továbbá arra, hogy az elnevezés közérthető legyen.

(2) Az újonnan létesített közterület nevét a közterületnek a földhivatali ingatlan-nyilvántartásban történő bejegyzését követő egy éven belül meg kell állapítani.

(3) Ha egy közterület városrendezés, beépítés következtében két vagy több részre tagozódik, egységes közterületként megszűnik – az elkülönüléstől számított egy éven belül – új nevet kell adni a közterületnek.

(4) Magánutat a magánút tulajdonosa kezdeményezésére lehet elnevezni. Kezdeményezéséhez csatolnia kell a magánút nevére vonatkozó javaslatát.

(5) A közterület nevének megváltoztatására a közterület elnevezésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.

3.§ (1) A közterület nevének megállapítását vagy megváltoztatását kezdeményezheti:

a) polgármester,

b) helyi önkormányzati képviselő,

c) Mikófalva községben bejelentett lakcímmel rendelkező cselekvőképes polgár,

d) Mikófalva községben székhellyel, telephellyel rendelkező jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet,

e) az érintett közterületről megközelíthető ingatlan tulajdonosa,

f) Mikófalva község közigazgatási területén lévő tanya tulajdonosa a tanya nevének megállapítására.

(2) A közterület elnevezésre vonatkozó kezdeményezésről szóló tájékoztatót – a kezdeményezés Képviselő-testület elé való benyújtása előtt – 15 napra a helyben szokásos módon közzé kell tenni. Az elnevezéssel kapcsolatban benyújtott észrevételeket a Képviselő-testület elé kell terjeszteni.

(3) A közterület elnevezéssel kapcsolatban az érintett közterületen lakóknak, ingatlan tulajdonosoknak – az előterjesztés közzétételének időtartama alatt – egyeztető fórum szervezhető.

(4) A Képviselő-testület a döntéshozatal során nincs kötve közterület elnevezéssel kapcsolatban beérkezett észrevételekhez, véleményekhez.

4.§ (1) A névvel ellátott közterületeken az ingatlanokat házszámmal kell ellátni. A közterületen több ingatlan azonos számmal nem jelölhető.

(2) Külterületi ingatlant – közterületi elnevezés hiányában – helyrajzi számmal kell jelölni.

(3) A közterület házszám-megállapítását úgy kell elvégezni, hogy a házszámok a magasabb rendű közút irányából haladva 1-től kezdődően növekedjenek, és az utca jobb oldalán a páros, bal oldalán a páratlan számok legyenek.

(4) A csak egy oldalon beépíthető közterület házszám-megállapítása 1-től kezdődően folyamatosan is történhet.

(5) Terek esetén a házszám-megállapítás 1-től kezdődően folyamatosan, az óramutató járásával megegyezően alakítandó ki.

(6) Saroktelek esetében csak annak az oldalnak kell házszámot megállapítani, amelyen a gyalogos közlekedésre alkalmas kapubejárat van.

5.§ (1) Az ingatlanok számozására arab számokat kell használni. Kisegítő jelzésként alátöréssel a magyar abc ékezet nélküli nagybetűi alkalmazhatóak.

(2) Telekfelosztás során keletkező új helyrajzi számú ingatlanok esetén a kisebb helyrajzi számú ingatlan marad az eredeti házszámon, a további ingatlanok házszámozását pedig alátöréssel a magyar abc ékezet nélküli nagybetűinek alkalmazásával kell elvégezni.

(3) Telekegyesítés után az ingatlanok házszámát össze kell vonni. A házszámot úgy kell feltüntetni, hogy az egyesítés előtti legalacsonyabb és legmagasabb számot kötőjellel kell összekötni.

(4) Ha az ingatlanon újabb lakások létesülnek, akkor a többlakásos épület házszámának megállapítását úgy kell elvégezni, hogy meglévő házszámot meghagyva alátöréssel, a magyar abc ékezet nélküli kisbetűivel kell az új lakásokat ellátni, feltéve, hogy a (2) és (3) bekezdésben foglalt telekalakítás nem történt.

6.§ (1) A már megállapított házszámok megváltoztatására csak indokolt esetben, olyan rendezetlen állapot megszüntetése érdekében kerülhet sor, amely az ingatlanok azonosítását akadályozza.

(2) Az ingatlan tulajdonosa köteles az ingatlan házszámát, vagy – amennyiben az ingatlan más módon egyértelműen nem azonosítható – helyrajzi számát tartalmazó táblát az ingatlan utcafronti kerítésére, házfalára, vagy külön tartószerkezeten, a közterületről jól látható módon kihelyezni.

7.§ (1) A közterületek nevét jól látható módon, névtáblán kell feltüntetni.

(2) A közterületek névtábláit a saroktelek kerítésén, ennek hiányában saroképületen, vagy külön tartószerkezeten kell elhelyezni.

(3) A névtábla kihelyezésével érintett ingatlan tulajdonosa vagy használója a névtábla kihelyezését tűrni köteles.

(4) A névtáblák kihelyezéséről, karbantartásáról, szükség szerinti cseréjéről az önkormányzat gondoskodik.

(5) A közterület elnevezésének megváltozása esetén a régi elnevezést feltüntető névtáblákat a változásról szóló döntést követő egy évig piros átlós vonallal áthúzva az eredeti helyén kell hagyni. Az új elnevezést feltüntető névtáblákat közvetlenül a régi fölött vagy alatt kell elhelyezni.


8.§ Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

9.§ Hatályát veszti a közterületek elnevezéséről és a házszámozásról 4/2014. (VIII.27.) önkormányzati rendelet.

Mikófalva, 2023. május 25.



Fónagy Gergely
polgármester




Kormosné Kovács Anikó
jegyző

A rendeletet kihirdettem:
Mikófalva, 2023. május 26.




Kormosné Kovács Anikó
jegyző

M.M. u.

k.m. melléklet

**MIKÓFALVA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
2023. ÉVI KÖZBESZERZÉSI TERV**

A közbeszerzés tárgya és mennyisége	A közbeszerzés becsült nettó értéke	Irányadó eljárásrend	Tervezett eljárási típus	Időbeli ítémezés		Sor kerül-e vagy sor kerül-e az adott közbeszerzéssel összefüggésben előzetes összehittott tájékoztató közzétételére?
				az eljárás megindításának, illetve a közbeszerzés megvalósításának tervezett időpontja	szerződés teljesítésének várható időpontja vagy a szerződés időtartama	
I. Árbeszerzés						
-	-	-	-	-	-	-
II. Építési beruházás						
-	-	-	-	-	-	-
III. Szolgáltatás-megrendelés						
-	-	-	-	-	-	-
V. Szolgáltatási koncesszió						
-	-	-	-	-	-	-

Záradék: Jóváhagyta Mikófalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 21/2023. (V.25.) számú határozatával.
Mikófalva, 2023. május 25.

T. Nagy
Fónagy Gergefy polgármester

